
Pregunta 7 

Enunciado: 

7. Una partícula se mueve en una órbita circular de radio a bajo la acción de un potencial central que la 
atrae hacia un punto O. Sean v1 y v2 los valores máximo y mínimo de su velocidad. ¿Cuál es el periodo de 
movimiento en dicha órbita?: 
 
1. 𝜋 · 𝑎 · (𝑣1 + 𝑣2)⁄(𝑣1 · 𝑣2). *Respuesta dada como correcta* 
2. 2 · 𝜋 · 𝑎 · (𝑣1 − 𝑣2)⁄(𝑣1 · 𝑣2). 
3. 𝜋 · 𝑎2 · (𝑣1 · 𝑣2)⁄(𝑣1 + 𝑣2). 
4. 𝜋 · 𝑎 ·⁄(𝑣1 + 𝑣2). 

Discusión 

Tal y como se ve en la bibliografía de la 

derecha, en la ecuación 2.21, la 

velocidad de una partícula que se 

mueve en una órbita circular de radio a 

bajo la acción de un potencial central es 

constante para toda la órbita; siendo su 

valor 𝑣 = √
𝐺𝑀

𝑎
 , siendo G la constante 

de gravitación universal y M la masa del 

cuerpo causante del potencial central. 

En el enunciado se da dos velocidades 

distintas, una máxima y otra mínima. La 

velocidad orbital circular mantiene 

siempre una velocidad constante para 

órbitas del mismo radio. Por lo que no 

tiene sentido que haya velocidad 

máxima y mínima 

 

 

 

Conclusión 

Dado que el enunciado dice que en la órbita circular de un cuerpo tiene velocidad máxima y 

mínima; y que esto no tiene sentido puesto que para una órbita circular la velocidad es 

siempre la misma sea cual sea el punto en el que se encuentre el cuerpo tal y como se ve en la 

ecuación 2.21. 

Solicito la anulación de la pregunta 7.  
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